



2025年7月4日 株式会社 阿波銀行

本店営業部特別展「羽尻利門作品展~てのひらのしあわせ~」の開催について

阿波銀行(頭取:福永丈久、本店:徳島県徳島市)は、本店営業部特別展「羽尻利門作品展~ての ひらのしあわせ~」を下記のとおり開催しますので、お知らせいたします。

本展は、徳島県在住のイラストレーターで絵本作家の羽尻利門氏の絵本原画や絵画の展示をはじめ、 講演会やワークショップを通じて羽尻氏の緻密で郷愁あふれる作品をお楽しみいただけます。みなさ まのご来場をお待ちしております。

記

- 1. 開催日時 2025年8月1日(金)~2025年8月30日(土)9:00~17:00
- 2. 開催場所 あわぎん BASE (阿波銀行本店営業部) 徳島市東新町1丁目29
- 3. 展示イベントの概要
 - (1) 1F 徳島新聞に掲載された作品を展示します。
 - (2) 2F・3F 絵本原画 4 作品および県南を中心とした風景画を展示します。

4. 関連イベント

(1) ワークショップ「いろんな顔を描こう」

羽尻利門氏によるワークショップです。シンプルな技法で感情を表現し、1 枚の紙を使ってしかけ絵本を作ります。

開催日時 2025年8月17日(日)13:00~14:00

開催場所 あわぎん BASE(阿波銀行本店営業部)3F コワーキングスペース

定 員 先着 12 組(事前予約制)

※別途添付のチラシからお申込みいただけます。

参加費 無料

(2) 羽尻利門氏講演会「絵本づくりに込める思い」

羽尻利門氏をお招きし、ご本人による読みきかせの後、作品の解説や製作の裏側について 語っていただきます。講演会終了後にはサイン会を実施します。

※イベント当日14時から株式会社平惣による書籍販売あり。

開催日時 2025年8月17日(日)14:45~15:45

開催場所 あわぎん BASE (阿波銀行本店営業部) 3F コワーキングスペース

定 員 先着50名(予約優先、当日参加可)

別途添付のチラシからお申込みいただけます。

参加費 無料

※詳細は、チラシをご参照ください。

以 上